



ЛЕЧЕНИЕ ТУБЕРКУЛЕЗА

ЕСЛИ ТУБЕРКУЛЕЗ ВСЕ-ТАКИ ПОДТВЕРДИЛСЯ, НЕ ОТЧАИВАЙТЕСЬ.

ПРИ СВОЕВРЕМЕННОМ ОБРАЩЕНИИ И СОБЛЮДЕНИИ ВСЕХ РЕКОМЕНДАЦИЙ ВРАЧА ТУБЕРКУЛЕЗ ПОЛНОСТЬЮ ИЗЛЕЧИМОЕ ЗАБОЛЕВАНИЕ. ДОВЕРЬТЕСЬ ВРАЧУ И ПОСЛЕ ЗАВЕРШЕНИЯ КУРСА ЛЕЧЕНИЯ ВЫ БУДЕТЕ АБСОЛЮТНО ЗДОРОВЫ.

ЛЕЧЕНИЕ ТУБЕРКУЛЕЗА ДЛИТЕЛЬНОЕ, ПРОВОДИТСЯ, КАК МИНИМУМ, 6-8 МЕСЯЦЕВ. ТОЛЬКО ЗА ЭТОТ ПЕРИОД ДОСТИГАЕТСЯ УНИЧТОЖЕНИЕ ВСЕХ ТУБЕРКУЛЕЗНЫХ БАКТЕРИЙ.

ЕСЛИ ВЫ НЕ БУДЕТЕ ПРИНИМАТЬ ВСЕ НАЗНАЧЕННЫЕ ЛЕКАРСТВА, ТО НЕКОТОРОЕ КОЛИЧЕСТВО МИКРОБОВ МОЖЕТ ОСТАТЬСЯ В ОРГАНИЗМЕ И ТУБЕРКУЛЕЗ ВСПЫХНЕТ С НОВОЙ СИЛОЙ.

ПРИ НЕКОНТРОЛИРУЕМОМ, НЕПРАВИЛЬНОМ ЛЕЧЕНИИ ТУБЕРКУЛЕЗ СТАНОВИТСЯ ХРОНИЧЕСКИМ, НЕРЕДКО НЕИЗЛЕЧИМЫМ ЗАБОЛЕВАНИЕМ.

